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CITEȘTE ASTA ÎNTÂI! 
Predarea lecțiilor 

 
Acest ghid este conceput ca un studiu biblic pentru instructor. 

 

Aceste lecții nu sunt scrise ca un scenariu și nici nu sunt concepute pentru a vă spune exact ce să spuneți. 
Lecțiile sunt scrise pentru a vă ajuta să înțelegeți mai bine pasajele din Biblie. 

Fiecare lecție este concepută pentru a pune Biblia în perspectivă, arătând contextul istoric, contextul 
biblic și ce se întâmpla în acea perioadă sau în jurul ei. Unele lecții fac referire la sensul original al 
cuvintelor - limba ebraică originală în care a fost scris Vechiul Testament sau greaca în care a fost scris 
inițial Noul Testament. Fiecare lecție are multiple referințe încrucișate pentru a-l duce pe profesor la alte 
locuri din Scriptură care sunt relevante pentru poveste și, de asemenea, pentru mesajul predat. Autorul 
acestei programe de învățământ nu încearcă să scrie teologie, ci să spună cititorului o poveste și să 
evidențieze alte versete din Biblie, astfel încât cititorul să poată decide. Biblia este menită să fie 
interpretată prin Biblie. Este cea mai complexă operă literară scrisă vreodată și conține peste 63.000 de 
referințe încrucișate. 

 

1.​ Studiază materialul. 
Înainte de lecție, citește mai întâi pasajele din Biblie. Apoi studiază notițele și recitește pasajul, de 
mai multe ori dacă este necesar. Dacă referințele prezintă relatările în mai multe cărți sau pasaje, 
familiarizează-te cu versiunile din toate pasajele. Când studiezi, citește întotdeauna câteva versete 
înainte și câteva versete după pentru context. Vezi dacă există ceva ce Domnul îți arată și care îți 
poate îmbunătăți modul în care spui povestea. 

Evangheliile pot fi dificil de predat, deoarece există mai multe relatări în diferite evanghelii. Citește și 
studiază toate pasajele din fiecare evanghelie. Ia notițe, combină informațiile într-un mod care îți va fi 
de folos. Apoi alege evanghelia din care preferi să predai acea poveste anume. Fiecare lecție poate 
avea o evanghelie diferită care conține mai multe informații sau prezintă o narațiune mai clară și 
depinde de tine, ca profesor, să alegi pasajul care ți se adresează. 

Acest ghid pentru profesori conține numeroase referințe încrucișate. Acestea nu sunt neapărat 
destinate a fi citite elevilor. Referințele încrucișate sunt incluse pentru studiul personal al materialului 
și sunt concepute pentru a ajuta profesorul să înțeleagă mai profund materialul, astfel încât să poată 
oferi o explicație mai bună elevilor. 

 

2.​ Învață DOAR din Biblie. 
Citește lecția și cunoaște materialul, dar întotdeauna predați din Biblie. Nu trebuie să citiți pasajul 
biblic cuvânt cu cuvânt, dar îl puteți parafraza pentru publicul vostru.fără a schimba sensul.Este 
posibil să exprimi cuvinte pe care publicul tău le va înțelege fără a schimba Cuvântul lui Dumnezeu. 
Când predai direct din Biblie, îi permiți Duhului Sfânt să vorbească direct profesorului și elevilor. Îi dă 
Duhului Sfânt oportunitatea de a sublinia ceea ce este în pasaj și care este relevant în mod specific 
pentru ascultător. Cuvântul lui Dumnezeu este viu și puternic! 
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Predarea lecțiilor: 

3.​ Ajută la crearea unei imagini mentale a scenei. 
Imaginează-ți că ai fi acolo. Acest material este conceput să spună povestea într-un mod care să-l 
ajute pe ascultător să-și imagineze cum ar fi dacă ar fi acolo. Detaliază povestea și ajută-l să se 
gândească la ce ar fi gândit, făcut și simțit personajele, dar având grijă să distingă între ceea ce ar 
putea fi speculat și detaliile definitive relatate în Cuvânt. 

  

4.​ Pune o mulțime de întrebări. 
Lecțiile sunt concepute pentru a fi interactive; nu sunt menite să fie o prelegere. Puneți multe 
întrebări și permiteți-le elevilor să pună și ei întrebări. Întrebările și discuțiile îi fac pe ascultători să 
gândească. 

Îți cunoști elevii! Nu te limita la pasajele pentru discuții sugerate în material. Simte-te liber să-ți 
inventezi propriile întrebări, să-ți începi propriile discuții. Discutați despre lucruri din poveste care ar fi 
relevante pentru situații pe care elevii tăi le pot înțelege. Și puneți întrebări care încurajează discuțiile. 
Lăsați copiii să participe la studiul Cuvântului lui Dumnezeu. 

 

5.​ Relaționează cu personajele.   
Nu uita că Biblia este o poveste reală despre oameni reali care fac lucruri reale. Ajută-ți ascultătorii să 
nu o vadă ca pe o poveste îndepărtată, ci ca pe o poveste cu personaje cu care se pot identifica. 

 

Să-L găsim pe Isus în fiecare lecție. 

Fiecare lecție se încheie cu „Isus în poveste”. Lecțiile din evanghelii vor face trimitere la profețiile despre 
Isus. Lecțiile din Vechiul Testament vor face trimitere la profețiile despre Isus. El ESTE Cuvântul lui 
Dumnezeu și nucleul central, punctul central, tema și sensul întregii Biblii. Povestește mai întâi povestea 
și încorporează temele din „Isus în poveste” în lecție, asigurându-te că Îl faci punctul central al tot ceea 
ce predai. 

 

Mai multe niveluri de vârstă: 

Acest material este pentru vârste între 3 și 99 de ani. Tu ești profesorul. O poveste pe care o cunoști 
este o poveste pe care o poți spune. Aceste lecții pot fi adaptate la orice nivel de vârstă. Dacă predai 
copiilor foarte mici, spune-le povestea într-un mod pe care să-l poată înțelege. Dacă predai copiilor 
mai mari, oferă-le mai multe informații. Și dacă predai tinerilor, poți aduce câteva dintre versetele 
biblice cu referințe încrucișate și poți discuta despre cum se leagă acestea de poveste. Dacă predai 
adulților, folosește-l ca ghid de studiu complet pentru a căuta toate versetele și a discuta. Predă 
întotdeauna puțin mai mult decât crezi că pot înțelege; s-ar putea să fii surprins de înțelegerea 
publicului tău. 
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Predarea lecțiilor: 

Lecție săptămânală: 
1.​ Începeți fiecare săptămână discutând lecția din săptămâna precedentă. Puneți întrebări, vedeți ce își 

amintesc elevii din ultima lecție. 

2.​ Nu trebuie să predați lecțiile în ordinea din acest ghid. Depinde de dumneavoastră dacă doriți să 
predați o anumită temă, o anumită poveste sau un anumit interval de timp. Aceasta este sala 
dumneavoastră de clasă. 

3.​ Simțiți-vă liberi să-i conduceți pe copii la Isus după fiecare lecție sau dacă vă simțiți călăuziți de Duhul 
Sfânt să faceți acest lucru. Puteți spune din reacțiile la lecție dacă sunt pregătiți. Și nu uitați, vă 
cunoașteți elevii! 

 
 

Apendice 

Versete de memorat și întrebări pentru lecție: 

Lecțiile sunt concepute cu un verset de memorat și întrebări opționale pe care profesorul le poate da 
elevilor. Dacă profesorul dorește, acesta le poate cere elevilor să aducă un caiet la clasă pentru a nota 
versetul de memorat în fiecare săptămână. Notarea scripturii va ajuta la memorare, iar opțiunea de a 
folosi un caiet poate, de asemenea, ajuta elevul să învețe responsabilitatea. 

Profesorul poate alege să le dea elevilor întrebările suplimentare din anexă. Elevii pot nota întrebările 
și le pot lua acasă pentru a căuta răspunsurile sau pur și simplu le pot scrie în caiet. 

Profesorul trebuie în totalitate să decidă cum să utilizeze aceste resurse. 

 

Planșe de colorat: 

În partea din spate a acestei cărți veți găsi un apendice care include o pagină de colorat 
corespunzătoare, alb-negru, pentru fiecare lecție. Simțiți-vă liberi să faceți copii și să le distribuiți 
elevilor mai mici. Alternativ, puteți alege să le cereți să recreeze ilustrația prin propriul desen în 
caietul lor. 

Fii creativ! 

Atât de multe dintre poveștile din Biblie pot fi puse în scenă. Mulți dintre Psalmi pot fi pusi în scenă. 

Distrează-te! Crearea unei piese de teatru sau a unei drame pornind de la o poveste îi ajută pe copii 
să își amintească povestea. 
Lasă-i să te ajute să creezi designul piesei. Lasă-i să-și dea propria interpretare personajelor. Fă-o 
distractivă și fă Biblia memorabilă! 
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